



市人大常委会调研组 来柯调研明年人大工作思路

本报讯 (记者 陈蓉蓉)12月11日上午,市人大常委会主任吴国升带队来我区调研明年人大工作思路。区委书记朱素芳,区人大常委会主任徐登富,区人大常委会副主任鲍继红、李青参加。

近年来,柯城区委高度重视人大工作,不断加强党委对人大工作的全面领导,坚持党委决策与人大决定相结合、坚持党委领导与人大监督相结合、坚持党管干部与人大任免相结合,不断提升人大工作组织保障、队伍保障、履职保障,推动全区人大工作亮点频出,取得了明显成效。下步,区人大工作将着重从坚定人大工作正确政治方向、加快从“事”到“制”到“治”到“智”转变、高质量谋划“十四五”规划、持续

擦亮代表联络站“金字招牌”、巩固提升街道人大工作、推进人大代表换届选举、探索更好发挥人大代表作用七方面,推动工作再上新台阶。

吴国升充分肯定柯城人大工作取得的成绩。他说,柯城区委高度重视,大力支持人大工作开展,各级人大务实进取,贴近中心、服务大局,在强化监督、精准履职上有为有效,在关注民生、增进民意上倾注精力,在创新思路、打造品牌上勇于探索,为高位创成全国文明城市、推进全域土地综合整治、统筹推进疫情防控和经济社会发展等扛起了人大担当、作出了人大贡献。

吴国升强调,开展人大工作,要注重把握“四大导向”:服务大局导向。人大机关要与

党委政府保持同轴共转、同向发力,围绕区委工作大局,主动贴近中心,为推动高质量发展和高水平治理作出更多人大贡献;精准监督导向。对“一府一委两院”的监督要寓支持于监督之中,不断改进和加强监督工作,实现加强人大监督和支持“一府一委两院”工作的和谐统一;履职为民导向。人大工作要更好地强化“一切为了人民、一切依靠人民”理念,听民声、解民忧、纾民困、促民利,营造好人大工作的群众基础;务实创新导向。要凝心聚力,真正在民主政治、良法善治、整体智治上探索新经验、新做法,推动从“事”到“制”到“治”到“智”转变。

区领导宣讲十九届五中全会精神

本报讯 (记者 金超 严嘉慧 楼郁馨 见习记者 姜翔)为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,连日来,蒋国强、徐登富、徐连土、王永明等区领导纷纷结合当前重点工作开展十九届五中全会精神宣讲。

12月11日上午,区委副书记、区长蒋国强前往联系乡镇石梁镇,为全镇机关干部、新任村(社)党组织书记和党组织副书记宣讲党的十九届五中全会精神。

蒋国强围绕五年规划是什么、十九届五中全会精神学什么、“十四五”期间石梁镇应该怎么干三方面,对全会精神进行了深入系统的阐述。

蒋国强指出,五年规划见证了国家的发展变迁,凝聚了全社会的共识,也是推动国家持续发展的宝贵经验,各级各部门要充分认识到“十四五”规划的重要性,学深学懂学透,紧扣上级的政策导向,高质量、高标准谋划制订柯城“十四五”规划。

蒋国强强调,要从新发展成就、新发展阶段、新发展目标、新发展格局、新发展任务等方面深刻领会十九届五中全会精神。要结合柯城实际,以“服务市里、发展柯城”为重点,抓好十九届五中全会精神的贯彻落实。在服务市里方

面,要主动融入四省边际中心城市,主动做好重大项目保障,主动推进老城区有机更新,全力提高主城区的首位度,切实扛起主城担当。在发展柯城方面,要以“重大平台、重大项目、重大改革、重大政策、重大规划”为抓手,加快推进“四个区”建设。

蒋国强强调,石梁镇要牢牢把握住“十四五”期间的发展机遇,打造“大花园的后花园”“美丽经济幸福产业的大平台”,力争各项工作走在前列。要强化机遇意识,充分认识石梁在区位、项目、产业、生态等方面的优势,顺势而为、趁势而上。要加快大项目建设,以开放包容的心态,做好主动服务和配套衔接,推动项目快落地、早见效。要深入实施“税源工程、富民工程”,大力拓展税源,建立农民持续增收的长效机制。要以点带面、点线面结合,加快美丽乡村建设。要切实提高镇村两级组织能力,强化担当作为,树立有作为才有地位的意识,提升统筹整合、系统思考的能力,通过全体党员群众的共同努力,合力开创石梁美好未来。

区人大常委会主任徐登富在全区人大系统宣讲党的十九届五中全会精神。他指出,党的十九届五中全会是在

“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上召开的一次十分重要的会议。要把思想和行动统一到全会精神上来,把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为一项重要政治任务来抓,学思践悟、入脑入心,结合柯城实际,推动中央和省市区党委决策部署贯彻落实。

区政协主席徐连土赴联系乡镇航埠镇金万村宣讲党的十九届五中全会精神。他指出,要深刻认识我国进入新发展阶段的重要意义、有利条件和重要特征,准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,牢牢把握构建新发展格局的战略构想和着力点,坚持党的全面领导,动员各方力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗。

区委副书记、政法委书记王永明前往联系乡镇石室乡,从如何深刻领会全会精神、科学分析存在的短板、谋求新发展等方面,向班子成员代表、重点村党支部书记、年轻村两委代表、优秀网格员代表以及年轻党员代表宣讲党的十九届五中全会精神。

其他区领导也纷纷走进联系乡镇(街道),开展党的十九届五中全会精神宣讲。

本报讯 (记者 方心怡)12月11日下午,由本码实业集团(以下简称“本码集团”)投资30余亿元智能制造和供应链项目正式落户柯城。区委书记朱素芳出席签约仪式并讲话,区委副书记、区长蒋国强主持,本码实业集团董事长王靖宇、总裁艾丽红,区领导徐登富、徐连土、王永明、柴志强、齐富军、曾三山等参加。

本码集团是一家集技术研发、智能制造、科技创投为一体的集团公司,在智能终端产品等领域拥有雄厚的实力。本次柯城区与本码实业合作,共涉及智能制造产业园和供应链2个项目。智能制造产业园项目位于航埠智尚小镇,计划总投资达25.37亿元,将打造集生产、研发、展示和配套服务为一体的产业成长平台,实现年产1万台物流机器人及2万套数字物流装备。供应链项目由区属国有公司与企业合作,项目总投资5亿元,旨在打造涵盖衢州物联网、电子信息产业及新材料产业的生产贸易结算集散地,为当地及周边高科技企业和传统制造企业转型升级提供全产业链服务。

“‘本码项目’完全符合我区产业定位和导向,项目的签约更是推动柯城智能制造产业发展的一件大事、喜事,必将为航埠智尚小镇的发展注入更强劲的动力。”朱素芳代表区委区政府对项目的落地签约表示热烈祝贺。她说,近年来柯城紧紧围绕市委“1433”发展战略体系,主动抢抓5G时代工

业数字化转型的新机遇,把智能制造作为我区重点发展产业之一,打造了一批智能生产线、数字车间和智能工厂。今年以来,柯城又主动顺应市区开发区(园区)整合提升带来的新变革,举全区之力打造航埠智尚小镇。此次签约的智能制造产业园项目体量大、质量优,项目能够在这么短时间内顺利签约,离不开企业对柯城的充分信任与支持,也离不开相关部门的辛苦努力。我们郑重承诺,一定为项目落地开工和企业发展提供最便捷、最优质的服务,努力为本码集团在柯城发展提供更加充足的阳光雨露和土壤空气。

艾丽红在致辞中说,衢州素有“四省通衢、五路总头”之称,历史悠久、人文荟萃、交通便利,战略优势明显。在与衢州市和柯城区党委政府的接洽过程中,他们充分感受到了当地政府开门迎商、务实创新的工作作风。她表示,本码集团正紧锣密鼓地开始对物流公司合作、订单、产品设计方向等方面进行对接,争取在工厂建设完成前期先行建立产业生态。同时,集团将通过进一步汇集物联网、传感器等相关产业,以点带面,加速产业集聚,再造产业新生态,力争把项目打造成柯城当地的标杆项目。

会上,副区长曾三山介绍项目情况,区国资服务中心及航埠镇政府负责人分别与本码实业集团董事长王靖宇签订供应链项目合作协议和智能制造产业园项目合作协议。

我区召开区域协调财政专项 激励政策项目推进会

本报讯 (记者 金超 见习记者 姜翔)12月10日下午,区委副书记、区长蒋国强主持召开区域协调财政专项激励政策项目推进会,区领导齐富军、李剑峰参加。

日前,浙江省财政厅公布了省区域协调财政专项激励政策扶持名单,经竞争性评审并报省政府批准,柯城区入围区域协调财政专项激励政策支持范围,2020年-2022年,每年将获1.5亿元财政专项激励支持。

会议指出,财政专项激励政策来之不易,是财政部门努力向上争取、积极沟通对接的结果。各级各部门要真重视,强化资金绩效管理,杜绝重政策争取、轻项目推进的现象;要用足用好激励政策,把政策红利转化为发展实效,促进老百姓持续增收,不断增强老百姓的获得感、幸福感。

总投资30余亿元 本码实业集团智能制造 和供应链项目正式签约

会议强调,要清单化,围绕“税源工程、富民工程”,明确项目清单、责任清单、要素清单,逐个项目列出时间表,挂图作战。要根据清单计划加强绩效考核,既考结果,也考过程,确保项目推进有计划、有保障、有闭环。要见实效,既要重视结果,也要重视过程;既要经得起指标评价,也要经得起形象检查;既要规范项目资金管理,做到专款专用,也要让老百姓切实感受到政策带来的红利。各级各部门要增强责任感,相互配合、协同联动,共同推进项目建设。要主动邀请上级督查指导,以实际行动和实在成效回应省政府、省级部门的支持,交上一份满意的答卷。

会上,区财政局传达了省区域协调财政专项激励政策精神,布置细化实施方案;相关部门(单位)、乡镇(街道)围绕项目推进作表态发言。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善